

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** гюнель

**Возраст:** 43

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.12.2010 11:02:00

**формирования заключения врача:** 04.12.2010 19:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/194380/answer/194381>



## **Заключение врача**

Аморфные фосфаты в моче у ребенка могут быть в норме (при щелочной реакции мочи), а также при патологии, например, цистит, пиелонефрит, гиперпаратиреоз.